

Stopka pro alergie

Jak funguje léčba biorezonancí?

Je vědecky dokázáno, že buňky vysílají a přijímají elektromagnetické signály. Když je ale jejich vzájemná komunikace narušená, třeba proto, že se do těla dostanou patogenní mikroorganismy, objeví se nemoc. „Napravit“ tuto poškozenou interakci dokáže biorezonance. Jak?

Čím dál víc je jasné, že klasické léčebné postupy (vyjma těch zahrnující akutní medicínu) ztrácejí na účinnosti. Už proto, že se na pacienta málokdy pohlíželo jako na unikátního jedince, jehož potíže by také měly být individuálním způsobem léčeny. Do popředí se tak dostává individualizovaná celostní medicína a s ní důraz na prevenci. Biorezonance **BICOM** totiž dokáže odhalit vznikající problém mnohem dříve (a také si s ním i poradit hned v počátečních fázích), než ho dokáže zjistit svými postupy klasická medicína. **BICOM** je tedy skvělý nejen z hlediska prevence, pomáhá také v organismu posílit jeho samouzdravovací schopnosti.

MEDAILE PRO CIBULI

Právě takovou holistickou metodou je biorezonance. Ta funguje na principu spektrální analýzy magnetických polí živých organismů a terapeutovi tak umožňuje rozlišovat mezi normálními a abnormálními frekvencemi, které tělo vysílá. Princip této (elektrotransdermální) diagnostiky objevil Dr. Reinhard Voll, který byl přesvědčený, že elektrický odpor lidského těla není homogenní a že se jeho meridiány chovají jako elektrická pole. Zkonstruoval tedy přístroj, který dokázal měřit odpor kůže v každém akupunkturálním bodě v kombinaci s galvanickým odporem pokožky. (Na těle takových bodů máme zhruba tisíc, odpovídají dvanácti meridiánům klasické čínské medicíny).

V roce 1922 si pak ruský biofyzik A.G. Gurwitsch všiml, že kořen cibule v růstové fázi zvyšuje buněčné dělení jiného kořene i tehdy, pokud je mezi nimi sklo. A právě tento objev mitogenetické radiace položil základ biorezonanční metody pracující s přenosem biologické informace. Jak jednoduché, že? V roce 1977 doktor Morell po letitých zkušenostech s elektroakupunkturou dospěl k názoru, že pokud bude využívat elektromagnetické vibrace pacientova vlastního těla, bude léčba mnohem

přesnější. A tak vznikl, ve spolupráci s elektroinženýrem Raschem, první jednoduchý léčebný přístroj. Než ale vznikl dnešní přístroj **BICOM**, ještě to přece jen pár let trvalo. Objevil se až v roce 1987 a funguje na principu, kdy přístroj přijme narušený signál od pacienta, zpracuje ho a zesílí a posléze ho vrátí k pacientovi prostřednictvím modulační podložky.

STOPKA ALERGIÍM

Před třiceti lety, v roce 1990, realizoval pediater Dr. Schumacher výzkumnou studii zahrnující 204 dětí s nejrůznějšími alergiemi. Po pěti až devíti měsících od ukončení biorezonanční léčby většina (83 %) referovala, že už žádnou alergii nemají, zlepšení hlásilo 11 % respondentů, žádnou změnu nevidělo 4,5 % pacientů, a 1,5 % odpovědět nedokázalo. Tehdy šlo doslova o revoluční zjištění! To samé poté lékař ještě udělal pouze s pacienty trpícími sennou rýmou. I tentokrát přišel úspěch. Následující jaro po léčbě nemělo 43,4 % pacientů žádné příznaky, zlepšení se projevilo u 50,1 % testovaných, což znamená, že účinnost této metody byla více než 90 %. Podobné studie – se stejně skvělými výsledky – pak byly provedeny ruským Institutem teoretické a experimentální biofyziky, dále pak v Číně a některých evropských zemích. I díky nim byla léčba alergií přístrojem **BICOM** v roce 2009 u soudu v Mnichově „legitimizována“.

PÁR RAD PRO ALERGIKY, DOSPĚLÉ I DĚTI

„Standardní pylové alergie dokáže **BICOM** biorezonance velice dobře zklidnit, nejlepší je donést si na **BICOM** vlastní vzorky alergenu – stačí vzít láhev se širokým hrdlem, nalít do ní vodu a strčit ji za okno. Do láhve napadají nejen pyly, ale i smog, popílek, prachové částice, radioaktivní voda... Nejlepší řešení je vzít to „an block“, radí pediatrička a homeopatka MUDr. Pavla Koželuhová. Výsledek

BIOREZONANCE A TRADIČNÍ MEDICÍNA

Biorezonance **BICOM** není univerzální lék a nemá ambici nahradit tradiční medicínu. Výjimečná je ve své schopnosti poskytnout pomoc hlavně při chronických potížích a tam, kde nejsou k dispozici žádné účinné léky. Jejím dalším potenciálem je fakt, že při kombinaci léčbou biorezonancí se standardní léčbou organismus pacientů lépe přijímá standardní léky a díky biorezonanci jsou také minimalizované jejich vedlejší účinky. Přístroj **BICOM** je registrovaný zdravotnický prostředek.

Biorezonance navíc umí:

- obnovit energetické toky v těle
- eliminovat patologické stavy způsobující onemocnění
- posílit sebeuzdravující schopnosti těla
- najít a vyřešit skryté příčiny způsobující onemocnění

www.bicom-optima.cz

www.bicom-optima.sk

terapie pak někdy vypadá jako zázrak. „Otekly alergik přijde, teče mu z očí a nosu, ale již po čtyřiceti minutách tyto potíže ustoupí,“ dodává lékařka. Nutné je také mít zdravé střevo, tady totiž všechny alergie začínají. Lidé obvykle mají problém s pšenicí, bílou moukou, mlékem a vepřovým masem. Bylo by dobré si na **BICOMu** také nechat otestovat individuální nesnášenlivost na jednotlivé potraviny. Když střevo dáte dohromady, budete užívat kvalitní probiotika, bylinky a homeopatika, dokážete zklidnit syndrom zvýšené prostupnosti střev a uleví se vám. U malých dětí je situace jiná: netrpí na aeroalergeny, ale na trávicí alergie, a to přestože jsou plně kojené. Vadí jim potravina, kterou konzumuje jejich maminka. Když alergen vysadí a provedeme několik ošetření na **BICOM** biorezonanci, dítě se srovná a za půl roku až rok už bývalý alergen zase bez problémů může konzumovat,“ dodává doktorka Koželuhová

BICOM - JEDNIČKA V BIOREZONANCI



Diagnostika a terapie v jednom přístroji

www.bicom-optima.cz

Kombinace poznatků tradiční čínské medicíny a moderní technologie

Biorezonance **BICOM** patří stejně jako homeopatie do oblasti tzv. alternativní medicíny. Ve Švýcarsku je proplácena zdravotní pojišťovnou a některé zdravotní pojišťovny biorezonanci **BICOM** hradí také v Německu.